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Proseguem cadadia mais animadoras Defesa contra a Febre Amarella SOCIEDRDE QUinZE DE nD'EmB�
Emqu.mto a Capital do relhamento do nosso por' Reportando-se á nota

I
tos. Procuramos enten-

Estado, imitando o exem- to, e, para tal, dirigiu ao por nos publicada em um der-nos com o sr. Preíei­

pIo de outros portos, em sr. Presidente o telegrarn- dos ultimes uumeros sO-1 to e com o sr. Bonifacio
constante contacto com o ma seguinte: "

bre a cornmunicacão que Schmidt, e se pouco con-
,A' medida que os tra- tá tratando de trazer até f

'

f it d t imos d biRio de Janeiro, toma as «Em vista de estar gras- nos OI er a e er a ac- seguimos o nosso o jec-
balhos de melhoramento aqui os vapores daHarn- f t I di t

'

d Q' ti
_

f
'

cprovidencias exigidas pe- sando intensamente a e- ua irec oria :

a . uinze IVO nao .01 com amea as
do nosso porto avançam, burg Amerika Linie e ain-

10 momento para evitar bre amarella no Rio e em de Novembro se recusa- de greves. Em absoluto,
embora com um vagar da hontern hospedava a

o apparecirnento da febre outros portos do Norte, do a acceitar novos soei- desejamos readquirir essa
inexplicavel, melhoram nossa cidade o sr. Her- '

t I' didarnarella ali e distribue julgo indispensavel appare os, enviou-nos a secre a- rega la,-'--per I a.mau gra-sensivelmente as condi- bert Amsink, da Directo- .

d 11
'

d de
'

d
'

ientacãturmas destinadas a pro' lhar o nosso porto para na aque a socie a e um o a pessima onen açao
cões da nossa barra,o que ria da Cornpanl.iaHarnbur- ,

'L ffici lic d c d d P r u d d' cceder diariamente a visi- a vigikincia sanitaria, em, o 1 10. exp 1 an o o aso a a o 'ma as Ire-
traz espectativas as mais gueza Sul-Americana que tas domiciliares, limpeza bro per isto a nomeação da maneira seguinte: terias que fez em má hora
risonhas para o futuro des- constatou a possibilidade. de' quintaes,' dreno a 1il'I!- provisoria de um delega- «Ha dias, cerca' de 50 uma grev e tola, - não á
se ��co,adl)uro natural do de, com o proseguimento peza de terrenos baldios, do de Saude do porto, pe- homens chefiados por Fer- \ força como o querem,mas

�e�tIhSSlmC valle do

lta-, dos trabalhos, ser possi- ao mesmo tempo que se dido este que solicito trans- minio Rosa nos

procura-I
convencendo ás princi-

,Ja y. ,. vel em breve que os na-
aprestam isolamentos ca- mittir aos poderes publi- ram com o fim de serem paes firmas desta praçaA confirmar estas nos' vios daquella Companhia pazes de recolher algum cos federaes. Abraços, admittidos socios, para o das nossas boas intenções,

sas palavras temos o faC-I façam descarga em nos-
caso suspeito, em Itajahy (Assignado) Konder, Prefeito» que queriam, convocar Precisamos «\Í�. ,s,ocios,

to, de �e!'em atravessado, sos trapiches. uma assembléa. mas de socios i/ não de
It t b nenhuma providerreia ha- Ern resposta a esse te- ,

nos u lm�s empos, a ar,
Um horisonte prorTIi:::sor' Réspondemos-lhe que transíugas, para, aggre-t . via sido tomado até ago- legramma o sr. Presiden- � �

r�, �m n�I'e� escuras, os
e invejável se entreabrirá ra, parecendo que aqui te Adolpho Konder com-

somente socios da socie- miados de facto conseguir-
naVIOS da linha reg�lar no dia em que os traba- nitiguern se preoccupava municou haver solicitado dade «15 de Novembro» mos Pelo .nosso .eonceito
da Comran�la �

Costeira, I lhos do porto forem leva' com a, ronda sinistra que ao sr. Ministro do Inte- É' que estão) no direito de amelhoria de nossa classe.
qu�, mov�do:s _

a utp.a so dos a termo. Dependerá apavora as outras cidades. rior a nomeação de um
convocar assernbléas ou Quem. léu o <Itajahy-de

h�l�ce, ate entao so �om depois tão somente de Na semana passada,en- medico da saude para o sessões, e nunca pessoas 29 de Abril do anno p.diííiculdades c?nsegmam nós envidar esforços pa- tretanto,o sr. Prefeito Mu- nosso porto, providencia estranhas. 'findo constatará tudo quan­transpol-a de ,dia claro.
, ra que tenhamos conver- nucípal julgou de bom al- essa que a Prefeitura es'

E na admissão de soei- to asseveramos e se con-

Des,appareclda que fOI' tida em realidade esta ou- vitre solicitar aos pode- pera merecer dentro de os, que para tal devem vencerá que esta soci�la-a rapida curva do cana,
di ser propostos por socios, de não esta «açarnbarca-aprofundado como se en- trarnaxima aspiração nos' res competentes o appa- poucos las.

procuramos ser escrupu- da» pelo reduzido name-
con tra este, faIla-se J'a da sa q ue é a de 'vermos

I de soci f-osos, P?rque queremos ro e 56,cros gu_e res am».
possibilidade de ser em prolongada até nosso por- uma sociedade de opera- E á disposição d '-i to-
breve O nosso porto vi- to a Estrada de F,erro S, Notas desportivas Nó terceiro encontro- bat�-,

1 d b II ) , ,

IC I d ram-se Huruaytá e Mareílío. nos eaes, e om com- dos aquei es' que se-..�Ju �

sitado pelos grandes ç_ar- at ranna, garantm. o a Uma belIa tarde esportiva Com cinco minutos de jogo portarnento e que, sobre- garem p�ei1J.dicadõ's festãogueiros allemães que ou' sólida do nosso progres- a de domingo ultii:no,em Brus- aquelle vasava a rêde 'deste, tudo, cumpram, os nossos I os nossos ri�",:t;ps:' ft' .res-t'rora fizeram escalas re-I 50 e coIlocando Itajahy quoe,pld" marcando o primeiro ponto t F d t
-

'11 I'

1
'

- t ' ,

"

,

,- aysan u reumu )lO seu e em seguida, talvez por can- e� atutos. uglmos e tO-I pec IVO are IV� "

'

gu ar�s por aqm,
.

en re aS 111c\IS n�as, maiS
,estadio trez eotidades espor- saço da pugna anterior, cahio do e qualquer elemento I J\ prova· de ",que bem

A fIrma Renaux, que prosperas e maIS formo- tivas: o Brusquense, o Marei- �m innctividade ::lo que lhe pernicioso, tanto que não, de pé estamos nós é o
mantem um escriptorio de sas cidade::, de S, Catha- lio Dias e o Humaytá, de No- resultou deixar o campo no- relutamos em'eliminar um I interesse dessa gente que-despachos nesta praç-'i es' rina. ' va T�eIIto, _P'ara disputa, em vamente vencido. Prada e

d'
,

d' torneIO amIstoso, d'e duas va- Walle trabalharam muito mas certo numero e SOCIOS. rer entmr para a "oc,e a-

liosas taças, não tiveram collaboradores Ora, entre es'Ses 50 ho- de; 0fí1 uma soçiedade fal-
Tirada a sorte, coube o pri- que os secu[!dassem com em- mens há diversos indivi- lida que beneNcios pode­

meho encontro aO Brusquense _ciehcia, Pelo Marcilio tambem duos que não nos con' rá proporciomh aos seus
e J10 Marcilio Dias. Ajuizou a correu desanimada a partida,

vem, visto haver elles e- membros'?"partida o conhecido esportis- Zé Macaco cahia frequente-
ta H, Bosco, cuja acmação mente e as investidas da li- Iementos com idéas ;-mar- Sejam esses, homens QU
mereceu applausos,O jogo de- nha de ataque erám annulla- chistas, pois O manifes4 quem os guil'Ulai-s-, cohe­
senvolvido foi bom,

desper-I
das com relativa facilidade, tam se!llpre pelas ruas,fa' ren tes e quaÍl,dó( rbs'olvi­tando inter�sse a conducta de O 'quarto encontro travou- lando em greves, etc. etc, dos a cumprir a riSCá oZé Macaco, optimo elemento se entre os vencedores do dia:

conquistado pelo Marcilio, já I Brusquense Q Paysandú; foi Até esta data temos 1 que ordeiramente deseja,
nas vesperas do torneio, ao 'violenta a aggressão. Os ani- procurado, por meios sua- mos, pndert'mos, com, pra­
Avahy, da Capital. Ze Macaco mos, levantlldos pelo calor zorios, resolver este pro- zer, a::lmitil-os. Emültimo
dirigio a pugna pelo seu par- de uma torcida impertinente bl ' "

tido, occupando a posição de e enthusiasta, imprimiram aos
ema quereputamosmag- recurso e orga1:nsarem�

meio-centro; revelou-se joga- ataques um vigor desusado,.O no para a sociedade: con- 'urp..a sociedade á\ parte,'
dor intelligente e capaz, em- arbitro,identificado com o en- seguir que sómente socios p'0iEL"gpem· te,m tão excel­
bora deixasse perceber, por thusiasmo do Choque que se da -iS» trab'alhem nos lehfe�tdéàs üão deve per­
vezes, certa desharmonia de verifícava, concorl'eu efficaz- serviços de terra dos por: der o te,m,' p.o preGíoso,�conjunto,Linha de ataque boa; mente, sem quebra dos seus
o c�ntro,linha, um pouco in- deveres, para a animação da __iõiiiii__iiiiiiõiiiiii__õiiiiiiiiiiiiiiõiiii.....iõiiiiiiãiiii....."""""""';;;;;;;;wõiiiiã__iiiiiiiiiõiiiiiiiiiiiiõiiiiiililliÕ_
timidado; Tidinho e Zaguini, partida, Foi um jogo'magnifi­
mesmo muito marcados, Hze- co, si bem que nem sempre a
ram boas investidas, Na li-: technica tivesse sllpplantado

Na residencia do sr.
nha dtf meio Zé Macaco en-' a violencia, A noite surpre­

Fran'�l'sco Ole2'ario dos controu, quer no meio-direito, hendeu os jogadores no cam-
�

� quer no melo-esquerdo, bons po e a victoria final do Pay-Santos realis.1-se na pro- collaboradores, ��a, linha da sandú encerrou a bella tarde
xima segunda-feira, civil rêde jqgaram Cezar e Zequi- esportiva de domingo ultimo,
e religiosamente, o enla- nha,portando-se este com mais em Brusquê.
ce matrinionial de sua fi- ���den��a d3esl�cu:vaaquf�:: ' 'LINESMAN.

lha senhorita Consuelo dos .:}uente e perigosamente. O Tendo sido removido
Santos Com o sr. Genesio guarda rêde é uma e�peran- para Biguassú, seguiu ho­
�Jir:md::_: Lins, 2'ereílte da ça; promette, J' e, acompanhado de 8ua

�
. No Brusquense tornou-8efilwl do Banco Nacional desde logo patente a superio- exma, familia, para FIo-

do Commerc�o nesta praça. ridade da defeza sobre a li- rianopolis, onde vae resi­
Paran�Tmpharão o acto nha de ataque; teve o campo dir, o sr. Francisco Pe-

,

'[ d' continuamente invadido e '

dOI'
,

F'Ih f'CIVl. , por parte a nOIva, muito deve, na sua victoría rerra e lvelra 1 o, IS-
o sr. José Thedeu e sua de um ponto, ao guarda rêde cal do imposto de consu­

esposa d. Alice T:-ledeu e que é elemento. de primeira mo que durante muito tem­
por parte do noivo o sr. ordeI)l, po exerceu este cargo em

Marinho Lins e d, Maria O segundo embate travQu- ltaJ'ahy.se entre Paysandú e Humay-Julieta Lins. O acto reli- tá, Este com um qUl\dro ond{! R b G K hgi,oso será paranymph;:\do se via à evidencia grande'dis- OU O na asa ersanuo
pelos sr. Pedro Salles dos paridade de elementos, aquel­
Santos e Siua esposa d, le com um conjuncto forte e

N ligeiro, A arbitragem a cargoair Garção d�s Santos de Gaspar Moraes, embora
por parte da nOIva e pelo justa, roi excessivamente ri­
sr. Fritz Schneider. senho- gorosa, matalldo a pugna nos

rita Candida San tos' e d, seus lances mais vehementes,
-

� ,

", Destacaram,se Prada pelo Eu­Esther 1\1tran,daMulleI, por I rnaytá c Tijucano pelo Pay-
parte do nOIVO,

,
sandi'.!, o vencedor,

as caodicães da o'assa barra
,

"*,,,Os jornaes estão com­

mentando o absolutismo tio
sr. Presidente da Republica
que entendeu tomar a, Reu car­
go, examinar e resolver por
sua livre vontad<\ tudo quan­
to se refere a adminjstração,
envolvendo nessa sua resolu­
ção mesmo as pequeninas cou­
sas, as simples reclamaçõe'3
que são feitas ao geverno,
Citam-se diversos despachos

curiosos exarados em reque­
rimentos que lhe tem ido as

mãos, Entre estes um dos sub­
officiaes da secretllria do Se­
nado, que decidindo-se a plei­
tear a equiparação dós seus

vencimentos a outros seus col­
legas de cathegoria, tiveram
o' seu requerimento favoravel­
,mente informado, tendo, po-
rem, ° sr. Washington o des­
páchado nOf; seguintes termos:
«Apesar das informações man­

tenho a minha orientação, Ja
foram equipamdos aos segun­
dos officiaes da Camara, Que
mais querem?»
No genero deste veridictum

ha muitos outros, Mas o peior
é que o sr. Washir:gtoil tem
dirigido aos ministerios enor­
mes montões fie petições sem

despacho algum, acompanha­
dos apeaas de uma papeleta
com a seguinte nota de seu

proprio punho: «Não merecem
estudos,»
Os criticos do actual gover­

n:) commentam essas coisas
ach'lndo que ellas aberram ria
ethica administrati,v-a pelo seu
tom de aSDl:lreZa e irritação,
incompativeis com os modos
serenos de um chefe de Estado.,

*\Os nossos collegas da
«Gazeta PopUlar», em seu

nunlero de h0ntem, publi­
caram, à guisa de protes­
t(\, um longo suelto sobre
a original concurrencia
feita pela Prefeitura Mu­
nicipal para a construcção
da ponte sobre o rio Ita­
jahy-Mirim.
" O caso foi de tal modo
ventilado que está a exi­
gir ema expliCação por
parte dos responsaveis.
Neste sentido aguardamos
um pronunciamento para
tambem nos referimos ao

caso,

Hospedado na residen­
cia do sr. Aristides Pa­
lumbo está nesta cidade
acompanhado deEuaexma.
familia, o sr. dr, ,Ayres
Gama, desembargador do
Superior Tribunal do Es­
tado.

BanheJ
L-avar a
Cabeca
Caspa
Qüeimaduras
Frieiras
Feridas
Golpes
PIcadas
Espinhas
Cravos

Amigos do alheio penetra­
ram na noite passada no es­
tabelecimento commercia! dos
s1's, Kersanach"& Cia, retiran­
de dali varios cortes de case­
mira e seda,
Eram 2 112 da manhã quan­

do uma, empregadinha do sr,
Pedro Alcantara Pel'eira, so­
cio daquella firma que reside

no andar superior do estabe-Ilecimento, sentindo necessida­
de .de descer ao and,\r

terreo,!encontrou, contra o costume,
abeJ1tas as portas de commu­

r.icação na loja com o interi­
or da casa e, prestando atten-'
ção presentiu rumores de pas,
sos estranhos lá f;lentro, (') que
a levou a dar 'alarple,
Accorrendo os de casa en,

'2ontraram sobre o ôaleãó va­

rios cortes de casemira e se­

da, retirados das' peças que
foram depois collocadas nos

SAUS logares; os cortes retira­
dos estavam dobrados cuida:
dosamente o qU,e prova que o

«serviço» fora feito com todo
o vagar.

'

Os larapios entraram pelos Assaduras
fundes do estabelecimento va- Mordeduras
lendo,se de uma escada para EC Z EMAS
penetrar na varand� e �e cha- Da rf hro s
vp_s falsas para attmgIrem � ,I B rofoeJ a:--
10Ja,chaves estas ql1e na preCl-. � :;) ';c

pitação da fuga ficaram nas Maocl\as e '0, "l

fechaduras, das as moles, ,;

Segundo nos informou o sr, fias da pelle
'

Alcant:lra não foi esta a pIli­
meira visita feita ali pelos la­
drões, pois} em mais de uma
occar,ião sentira falta de di­
versas mercádorias desappa­
l'ecidas mystel'iosamente de
sobre o balcão e das prateleiras
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Concurso de sementes U U i 111 a s n o t i c i as d o i ri te r i o r e e x t e r i o r
de cereaes

Do Inspector Agricola sr. 11\11 ER IO R programma foi iniciado com I Hcsnanha
Arlosto R. Peixoto recebemos ...-

um fil�_ Iallado, l!-0 qual o sr. I Será Inaugurada no dia 19

communícacão de ter sido or- Olstrlcto Federal - Sebastião Sampaio, consul ge-I a exposição de Barcelona

ganísado na Capitai do Esta- Attendendo a; uma solícita- ral do Br�sll em N�va-York I comparecendo
ao acto toda a

do, pelo serviço de Inspecção ção dó Centro Cearense o

MI-I
sauda a Clda�e de �ao faulo. família real.

,Nessa
occasião

e Fomento Agrícola du Minis- nístro da Fazenda autorizou A. voz do sr.Sampaío fOI pe�- serão soltos 60000 pombos ao

terio da Agricultura, um CO!l- II cunhagem, na Casa da Moe- �e�tameate OUVIda, .A seguir som do hymno nacional. Para

curso regional de sementes de da, das medalhas commemo- fOI !iP!esentado ?' fII� «Alta assistir á inauguração virá

eereaês e leguminosas alímen- rativas do prlmeíro centenario T:�Içao» de. EmI� Jauíngs, ex- da França uma caravana de

tares o qual será inaugurado do nascimento de José de híbído com mUSICa

SynChrO-\400 automoveis.

nos primeiros dias de julho Alencar, nisada.
.

-Em uma entrevista conce-

podendo a elIe concorrer os -O inspector da Alfandega -A mulher Enna Beichet dida ao repaasentante do «Fi-

prodnctores inseriptos ou que de S�Il�OS, em otíícío dírigído que dera a lu� a ,UI�a. �r:aI?-- ga!o» em �ajrid ? g-meral
fizerem inscrever-se no,

- He- ao Ministro da Fazenda pediu ça ha nove dias .IOI a �g.eJa Primo de RIvera disse estar

gistro de Agricultores, Cria- providencias para que fosse de S, Bento para baptísar o ajudando a Hespanha a se

dores e Proíissíouaes de In- promovida, nos termos da lei me�lUo -e, e�quanto esperava convalescer e que se quando
dustrías ccnnexas do Ministe- de imprensa, a responsabílí- o fmal. da missa enlouqueceu I el1a estivesse definitivamente

rio da Agricultura, mediante dade do vespertino carioca repentinamente �,sahlll�o a I curada se retiraria do gover­

carta dirigida ao Inspector «A Esquerda» pelas aprecia- correr em direcção ao víadu- i no, antes, porem, não o faria.

Agrícola Federal, com as se- ções feitas pelo mesmo á sua cto procuro� lançar-se ao abys- -Annuncia-"e para breve o :::?5252�"2525252S25252S2'i]5252S252S25252S252SJ

guíntes informações: Nome e administração naquella Repar- mo. O �afldo que a seguira contracto de casamento "do rn \ H1
endereço, Nome do município tição. A exhibição dos auto- conseguiu entretanto agarrll;l- príncipe das Astúrias com a

rnl'U �r�til, i§'l fJ�,6ift ,19 1!i1l11nnnC!IPUi'U\l Ul[l-e da propriedade, Nome da graphos vão ser pedida pelo a. A creança, porem, cahíu princeza Cecilia, da Suecia. Ul � G ll�!�Q�§lU U!Iíí UUU�UUU ru

variedade 11 cultivar, Super- procurador criminal da Re- dos braços mat�rnos ao abys- inglaterra
Iicie a cultivar, Datas das se- publica, mo, tendo Ü craneo esphace- Partiu C0m destino a Tokio n.l (UM (ONTO fiE REIS) 'Ul
meaduras. -Pela Despesa Publica ío- lado. o duque de GIoucester afim tn ru

Alem de outras valiosas vau- r�m d!stribuidos ás Delega- EXl ERIOR de Impor ao Imperador do rn Na noite de 14 para '15-4-29 (domingo Hl
tagens serão concedidos pre- c!as Flsc�es dos ;Estados v�- Japão, as insígnias da Ordem ru para segunda-feira) deu-se importante roubo no !fi,
mios de m achinas agrícolas e rIOS credltos na ímportaneía Ailemanha da Jarreteiru. Esta é a ter- III estabelecimento fabril das

- lU

diplomasaoseoncurreutes clas- de 3.304 cont�s para íorragea- O relatorio snnual do- Ban- ceíra vez que se concede tal rn Hl
silícados em 1'.,2', e 3',logar, mento de a�lmaes em servi- co Allemão, referindo-se ás Ordem aos imperadores do ru lndustrlas Renaux S/A, Brusque, UI

Demcís informações sobre o ço no exercito. finanças sul-americanas, diz Japão. De accordo com o cos- � ,

f' m
concurso serão Lrnecidas pe- -Tem apresentado sensiveis que as perspectivas econorni- tume 3S insígnias são devol- 111 E. de S. Oatharma ru

le Inspector Agricola Federal. melhoras o �stado d� saude cas da Argentina são boas, vidas após a morte do deten-

�
li

� w do Oouselheíro Antomo Prado emquaoto no Brasil faz-se no- tor mas não se sabe,
-

se as tendo desapparecido 4S peças Madras (seda e �.'De accordo com o no- que foi accommetido nesta cí- tar muita insegurança, qué conduz o duque.de Glou- algodão) e 30 guarnições de Cortinas Madras ,:�

vo corlig» judiciario dei- dade, onde ,:e encontra, de -Annuncia-se que a' corte cester são as mesmas que rn (algodão). _ Tecidos da natureza dos f m

xou o cargo de escrivão uma congestão pulmonar que de Justiça de Potsdam vae usava o fallecido Mikado.

�
u que ?- ru

I'
o deixou em estado melín- intimar a Iamilia do ex-kron- -O -Suuday Chronicai»an- �am roubados sórnente sãú fabricados no parz Ul.

de po leia-,_ f'lue., cOI].lpro· droso
".J 1 f"

,

1
ru

'1 _
•

• prinz a prestar declarações a nunCla que um novo ralO, a pe a Inna aCima, e negoclac os por poucas c;a- Ul

ficiencia e"ciedicaçã.o oc- -O TrIbunal de Contas ne- respeite do accidente nccor. ,morte acaba de ser inventa- '1
sas especialistas em taes artigos.-Não existm- ru

cu 't)ava ba" '14 �nn.os, 'o sr. gou registro á distribUição do rido no parque real de San do por dois sabios america- ru
d f' f b

.

d
_.

Ln

d't d 1'1 t d
IJJ -

o ou tra Irma que a nque p2 roes HlU9.eS ru

Edmundo Hel1si, bffidal cre.! o e m con os para o Soncé em que sahiu ferida nos, preven o-se o seu uso rn
u Lll

J I'J' ('. '] � serVIço de melhoramentos du uma senhora que passeava ali. tanto !:úmo arma defellsiva � neste artigo e como todélS as vendas effectua· rn
(lO '\.eglstro �IVl, sen(Jo porto de Fl'Jrianopolis. em tempo de guerra como de- Ul das são regis.trc:.das relativamente á amostra, tu

substituido naquelle lu- Goyaz Argentina sinft>ctaote em caso de epide- f1! quantidade e comprador, ha possibili::iade de fIl

gar pelo sr. Nillo Bacel- Dois tenentes da Força Pu- Pelo f&cto de ter-se recusa- mia contagiosa e o seu poder iJI ru

lar, escrivão do crime. blica que se acham presos a· do a partir para o Chile via, destructivo á tão grande que rn se descobrir os l'adrões quando procurarem �J
presentaram uma rtenuncia terrestm foi preso em Buenos- os operad0res devem abrigar- lU collocar a mercadoria roubada. A fabrica po- fIl

Por resolução do sr. dr .
.contra o delegado Barros, da Ayres o mechanico Ganzo, do' Se por detraz de uma mura- Ul eler<i em ,qualqu�r tempo verificar a posse le- ru

Presidente do Estado foi Capital, a quem accusam de «Jesus deI Gran Poder». A lha de cimento armado de u- UI gitit-;,a elos artigos ele sua íabriçação. - Amos· Ifl
•

O-
varios crimes praticados á voz de prisão foi dada

-

p810 ma espi'::sura de df,is metros, � tras 'das peças de M:ó:dras, que foram roubadas Lll

ex().�eradél d. ttilia Vip!::.: sombl'a da força polidal. A piluto JiI1lenez, Ganzo vae ser' protegidos, alem disso,por um ln ru

Brél�a do cargo de pro- denuncia, levada ao chefe de enviad-G para a Hespanlla. atf:ll'l'O de varios metros de es- O, púderão ser vistas na redacção desta folha. li],
IessclJ;a da escola do Wo policia foi acompanhada de -Attendendo a uma solici- pessara.

.

ru A firma abaixo assignada, pagará 1 :000$000

mdo, P�ixe, neste municipio, UlR frasco contendo tres ore- tação do Centro J\fontantez ifalía MJ (um conto de réis) a todo aquelle, por cuja:::.

clp i ' lhas, uma preta e duas bran- que telegraphou ao comman- Em recompensa aos valiosos U1 lllkJrmar'o- "'S 'ILle sera-o O"uardadas em seg'l'edo
se" ,- -,nomeac�, a coml)le- cas cOI'tadas das

.

t' dante Jimenez solicitando per- �u y '- , '- t:> , my' ", VIC IInas no �erviços pr,estados á aviação, l�,-, CP> COt1S-';g',1 (ie 'C01.]·I-!· O "LI'tOI' (lU aLlt0reS do roub'o n

meni���3ta Cbralia Koch sudueste do Estadu, dilo para o mechanico Ganz'J fOI promovIdo a general de I rú,
u� I ( ::, li Cl •

Lf]

Para, "tl,b,stituil·a ,no refe- Minas tier'aes foi este posto em liberdade, divisão das forças aereas o, Ln ru
:t" devendo seguir pam o Chile

I n' P"IDU""TR'AS RF'NAUX S A ln

rido tugm;. ,- Em Carangola appareceu onde vae reassumir suas runc marquez De Pi�edo, L�, g�\! �
,

!
'

," _ .. ru
,.

- >dr'" - um caso euspeito de febre a- JED80 pj Lll

C 5'" A li ções, .

I n ru

irco -�I1- mericano m�De�orreram brilhantissi-
-O preSidente da Republi- Na base naval de Yokosu- ,)t BRUSOU:-:: - E. OE S. UnH}H\!NA m

E<lta' ne'-",'ta cI'dade (je-
- ca' recusou a oUerta que lhe ra occorreu horrivel desastre III

-

ru

" u • mas as manifestações que, foi feita pelo syndic:lto dos a bordo de um navio lança- CS2525252525252525252S[:j25252S2S2525252525i:!T

vendo armar seu pavilhão promflvidas pelos catholicos banqueiros yankees de üm minas da esquadra, repleto de I O .

t C'"I
':1a Prdça do Mercado o mineiros, effectuaram·se em emprestimo necessario para0 estudantes,_da escola n�,:aL Religã·�O neg�s ro IVI

(�. 's 1A'
Beilo Horisonte no dia 15 do desenvolvI'mento' das obr'as Na occaSlaO dos exerclCIOS � � Ia I· D'

,

,) ,_,lrGO '._ Ur meneano, t J o lstnctal e d c
corren e. publicas projléctadas, dizendo explodiu ineeperadamente um Amanhã, domingo, haverá UlZ ?S .

asa-

J;rande companhia de Va- Matto Grosso que só acceitaria pr'Jpostas dos terriveis _ engenhos de tres missas,ás 7 112,8 1{2 e 10 I mentos do 2°. dlstncto

'ciedacles que procede do O arcebispo d. Aquino Cor- razoaveis que consultassem os gu�r�a mat�.ndo 7 est�dantes h�ras._Naum.,issa das 7.112 come da comarca de Itajahy
0"tÍZ onde trabajhou com reia embal'cará por estes dias interesses nacionae�.

-

e leImdo gt aVf;mente 30. m ,1�l,hao 1'e,;;tI da� FIlhas de
j, Faço saber que em meu cartoria ha-

mL,�ce_s:s,o,,�,.,__��!Z,..��_9.e not_a. para Roma.
E t d lJ'd

Mexlco MaIl�_ e as '" horas da tarde
I bilitam-se para casaros cantrahentes:

,
.m.:h " Pal"ahyba s a os nl os Foi "descoberto um «eim- l'eUlllaO das mesmas congre·: . '.'

EIfeçtmq1do a propagan - Por occasião da recente e- A, Ford Motor Compan�T r�-I plot" destinado a dynam itar gadas no Cúllegio, A's 9 1121 An�Ul� I�na�1O dado SIld_u
da dõs ap' i�relhos de !"a- leição federal em que foi ca,n-

dUZIU em cerca de dez mIl o trem e.� que villjava o ge- horas haverá tambem missa com . afIa er�ar llla� e

J-'� didato situacionista o ex.pre-
dollars os preços de seus a- neral Calles por occasião de na Capella de Nossa Senhora I

Souza, amb�s soltetros, n<1tu-

dio PhiJips de que é sidente João Suassuna, nume. viões metalli.cos de tres mo- sua passage� por Jelisco. da Paz. A's 6 1!2 da tarde no- I
raes e, resldente� �o Jogar

agente vendedora nesta rosos eleitores votaram em t�res. Sabedora. dessa resolu· _ O general Valenzuela,can- vena de prom:ssa em
_

honra I Armaçao, d�Jte DlstrlCto.

praça a firma Bauer & Luiz Carlos Prestes. Em Caja- çao a CompanhIa Fokke�_es- didato á presidencia do Me- a Sant? �J]tOIllO e bençao com Elle, naSCI o, a 29 d� Agos­

r' -

t" t 1 i
. zeir'as (, pro,prio juiz de di- tabeleceu, para os seus aVlOes, xic/) e hrdoroso revoluciona- o SanÍls�nmo Sacramento, No tI? .de 1�051 la'>I-:adJr, .fIlho le­

\.,....!(I., a -I II o .- e expenen·, reito da comarca votou a des- P.r�ços injeriores li de sua r,io entrou e� territorio nor- proximo domingo,?o8, do cor- ��tImo'áefaTI.��fJ� e a��ngIORd�
da, 1�1stal1ou no Bar Mo- coberto no chefe militar da rIval. te.americano desconhecendo-, rente, havern tres mIssas, ás HIlva, J. C' .' o

ddo unI desses appClrf! RevQlução Brasileira. -As grandes tempestades se as causas dessa .:lua reso-17 lI:!, 8 112 e 10 hora,,; sendo sa �arIa '"
alclelra, reSIdente

11 t '"' f "h" d' P
. que varre,am as reglõeH do lução. (I ultimo domingo do mez a em rmaça?, .

lOS que -el" unOl,wna o ara norte e leste de Arkansas cau. J'7 I missa dai' 8 112 será dedicada EUa, na�Clda a .1.1 de Mato

.:egular e perfeikimente A imprensa de Belem aUu- saram a morte de 50 pessoas,
r ortuga aos membros da Liga Catho- de �910, hlha legItlm.u dI:: I?-

.odas as noites, delician- de ao progres&o da cirurgia --Chegou a Brownsville o
Em Lisboa será inaugurado Iica Jesus Maria e José ha. naclO de S?uza da �Ilv3 e ue

lo 0,,s freg'uelltadores da-
ali, assignalaudo '-lue em 1928, avião pilotado pel/) aviad0v na proxima semana um mo- venclo á� 7 horas da tarde D, Ber�ardllla MarIa de S�u-

I)
só o Dr. Amanajás Filho rea- Lindbergh que, tendo partido Dumento ao grande poeta An- rf'unia-o dos mesmos na

I Ma- za, reSIdentes .em. Armaçao,

{juelie es�ubelecimento lizou na Santa Casa de Mise- no dia 8 do Mexico, causara
thero do Quental. triz, Começará tümbem nesse deste mesmo Dlstrlcto.

2,om a captação de con- ricordia cerca de 500 ooera- apprehensões devido a longa Vaticano dia um triduo em louvor a Apre�e!1tal'am o� �ocuI?en-
rertos de n1ll!)ica e cant.) ções melirrdrosas.

�

demora de' sua chegada. O governo proiv'lorio da Cio Nossa Senhora da Paz. No tos eXIgIdos pela .eI e .SI aI·

e notlCi,lrio ue S. Paulo, rlío Grande do Sul -A declaração da Ford dade do Vaticanc. confiou a dia 1·. de maio realisar-se-á a g�em souber de. algum Impe-

l., \
. Tendo um grupo de cem Motor Co" encaminhada ao uma commissão de technicos resta ue Nossa Senhota da Paz dlmento ,conheClqo .accuse-os

)uenoS-j-;_.yres e V'8,né1S ou- rapa:::es realisadu uma mani- commissario das corporações financistas o, estudo sobre a que constará de missa cantada., para os flllS de dlrlllto.

trm, est.Jções europeas e festação de pl'()testo contra o de Mass,'whusets, demonstra criação do Banco do Vatica Segunda.feira, ás 6 1[2, mis- Peuha, 17 de Abril de 1929.

íunericall'ls, fecha:nento dos portos Ilrgen- qne o i'aldo de lucros e per· no, que SNd um estabeleci- sa pelas almas do Pnrgatorio .Manoel Henrique de Assis .

.. _ ........._._-�"".....�---- tinos -fronteiros ao R,io Gran- das, referente ao ann� que Inento particular no sentido e ás 7 horas na capella dos Official do Registro Civil

(�lrint(dêirn uJtin�a foi de do Sul e se dirigido ao term�nou em 31 de Dezembro mllis eHtricto da palavra seno Navegantes; terça-feira missa =
_

submettido a julgamento Clies do porto a saudar a trio prOXlmo passado, attingiu d.-, o seu capital obtido c;om por alma de Quil'ino Pinhei. ffi,;;.j.__r:;25"cEi252525252.52l}l
correcclollél), de accordo pulação do destroyer «Santa 582.629,56� dollares, notandú- a indemnisação a ser paga 1'0, ás 7 horas e dI:" promes8a ln José N. Linhal'l,2s itI

L t 'I 1
Catharina», o commandante se uma d!fferellça para menos pelo governo italiano. a Santa Therezinha; QuarUl- ru h' l1J

com o es fl UlClü pe o no· daquelle vaso de guerra re- de 72.221.298 dollares, compa- -Logo que foi publicada a feira missa no Collegio e ás 1I1
. � sen ora rn

vo codigü judiciario do CUBou-se a receber a mani- rada com o s&ldo do anno noticia de que ia ser reorga- 7 horas, na �,1atriz, pelas aI· rn partlcIpam t. seus paren- LU

Estéldo, o sr. Alberto Soa- feslação allegando não haver anterior. nisada a guarda de policia da mlJs mais necessitadas; Quin- I ru tes e \)onhecidos o con-

�res da Silvi'l, que, eni dia motivos que a justificas- ··Numa região deshabitsda cidade do Vaticano aprese.n ta·feira, ás 7 hoJ'as missa de 111 tracto de casamento de-

do mez de ma rço feriu, na
sem. do Missouri foi enco:JÍl'ado o taram-se mais de 500 preten- promessa ao S. S, Sacramen- rn sua filha Christina com o

'

S. Cathal"ina corpo do tenente Gray, da dentes. Poucos, porem, serão to e por alma de Rita da Cruz l1.i sr. Francisco Martins, fIl

localidade dos Escalvados, Regressou de sua viagem á Força Aerea Nacional, victi- a�mittido� visto ser muito li- LiO'u; Sexta-feira, ás 7 horas, � Itajaby, 7-4-1927�1IISf'U cunhatlo Francisco Capital Federal o sr. dr. Hen mado por um desastre larga· untado o numero de guardas missa de promessa a Nossa U1 '

.Bemat !ino Muller. rique Fontes, secretario da mente noticiadu ha tempos,Ao do novo .�,.;...._. I Senhora do Parto; sabbado,às CS252525252525?.525 i:9

! O jur)' fui presidido pe· Fazenda, l�do :lo cadaver do piloto, AS ESPINHAS feridas mano 7 horas, missa de promessa a

J
-

F
.

d S·I
ló jlli7 de paz sr. Ulysses -Segundo «A Noticia» de aIuda ,preso ao seu corpo,es- chas vermelhas,dàrthros 'ecze· Santa Thel'ezinha. oao erre!ra a I va

• Joir:.ville, o «J/)I'nal do Povo» tava, lutacto,o paraquedasqlle mas no rosto ou nas mãos que
-----�

-

I 't
_

q\Jé,chéItÚ) Dutl'a, ser\'I'[líl0 na-o sI" tI'nha ab t
" .

["'r"'puc"'s roc17l...17u a

I
acceI a prOCUrélçaO pél,ra

que se edita oa Capital do Es- � er o, tanta I'Ppulsa i!lSpíram, desap- U " .,u
-

� .,,":.Jt:. • r
•

• ••• _

'dç vog,le,; os srs. Julio tado sob a �i.recção do sr. França pal'êcC'm rap!ctamente com o Chapelar'lô ?e Z��mlra 110- t�:l.tdr .de lt1v.�'1té1�lOS, des
\,'vjlJf'rdll1g e Claudio Sch- AchylJes Wedekin dos Suntos, O

,prinCiPe
Carol da Rurna-,

u<:<o du t(JnlCO e de"purador chadel. Rua rl2rcIIlD Luz,

30'1
q_It�, lIlVestloélçao <,le pa-

lmider. O reu foi (losol- vae deixar de publicar-se. nia e cinco pessoas que o �.: «GA�ENP?f�L», do p,rov>�?to 0:::::::='0:::::::=0<::::=0:::::::=::::::::::=0 telllldi:l(�e e demaiS ser-

vidQ.
• São Põulo companhavam escaparam 1111-; medICO Ingltz

_

dr. FledulC?

()I �()
ViÇOS no foro

'"- ---.------- Com 5l'ande concurren�ia lagrosamente da morte numa 'N, Rumallo, E de sabor mUI· VITAL AZ'EVEDO n H .,. I

De prlssage::n para l)u� realisou-se a inauguração do collisão de automovel em que· tn, agI'�1da:,el e completamen- .

- '-I i'\ ua I erClIlO uUZ, nr. 48

ro Verj]e esteve _ nesta ci- Ci�e �aramount send?, pela viajavam com um auto "ami- 1 e I��!��� 8\ RUA ATIRADORES, 66 I�
- ITAJAHY -

1 J J' Wlmelra vez na Amenca do nhão. Com o choque o auto-I Collecção completa das obras () _. _ \' ---,--( a( e O. �r. :lU, l,rueclé8 Sul, apresentados apparellhos I moveI ficou completamente, do Conselheiro XX rect.beu a
fELEPl-IONE, l05 I Jornaes velhos para embru·

da Fonse_ca.' illovldos a motor vilaphone,O destruido. i redacção ú'«O Pharol.» O,=:::::::=,:::=:::=o::::::::;::,o::;;:=:---:::-=ü lho. Vende-se nesta redacção.

���'t-l�'':J-�.&r����.a:lll'�t���A·�1La��

fr.�����������",:,;'\.::''':-;:-�lI,'iu ,m, 'ft;<��tt-;,l"'\e':-'" �

lã Vença a&�J!&k:��..�A�
,,11 � ...c. 1

�\� por processo scíentrnco, 3o..oS01·"

K vendo elementos nutritivos,
t ricos em vitaminas que dêm

ao sangue a força e alimento
que lhe faz falta.

A Emulsão de Scott é o

oleo de figado de ba-
calhâo, preparado de forma a ser agra­
clave! ao paladar e facil de digerir, que
robustece e fortifica o organismo.

o PHAROL
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•

Eram tres ou quatro dias de um martyrio continuo, que
a obrigava a ficar em casa, ou mesmo

a guardar o leito.
a unico remedio que conse­

guiu Iivral-a desses tormentos
foi a prodigiosa Cafiaspirina.
Dois comprimidos alliviam­
lhe as dôres por completo,
regularisam a circulação do
sangue e restituem-lhe, assim,
a energia e o bem estar.

Igualmente admiravel contra as

A melhor, de mais durabtlidade e

que
Isisfribuidores
nesta ç icade :

menos consome

AUE' &CI
Rua Pedro Ferreinl, 52-55-51

A' VENDA NAS MELHORES OASAS

o PHAROl

Cirurgiéo-Dentistn diplomado pelo
Instituto Politectutico da Ptorisnopotis

Executa com perfeição, todo e qualquer trabalho
de tratamento relativo á profissão.
Trabalhos ligeiros feitos com o maior cuidado e ga­

rantia-Trabalhos modernos absolutamente sem dor.
. '�

, ,

I·

o mais, "perfejto
;),;,'· ...

e-.

r�pr!Jâil13�or
in�trumBntn

.

do som

Deliciae-vosi/;çom <1 audiçãr
em vosso lar, das' melhores o

chestras do mundc, reprodu,:
das I1ljl1B Iorrna tão fiel (,

exacta como é tocada ou Cf
tada originalmente.

. t;'

DISCOS E DEMA:lS MATERIAES "VICTOr

\'endedorall.tori- Juv�ntino Ll'nhart'zado em Itajahy; l) ,

Redacção d'«D Pharol»Pílules U:Reínàldo
MACHADO Dernonstracções, c8talogos

prospectos á disposição dos
in teressados .

.N. B.-Só os cVen dedores Au torisados> vos poderão l.acil.
tar a acquisição cle um apparelho VICTOR, aos preços orr­

ginaes da fabrica, estabelecidos para todo o Brasil.

As Pilulas do Iir.
F�eiílald() Machado
conhecidas ha 25
annr.s. resultado
re.rl em poucos dias

Encontram-se em to­
das as oharmacías

Eívj lTAJAHY, NAS
PHt>.RMt,CIAS

(. ::;UZ COUTINHOe
Si-8. THEREZINHA

Vigamentos em pinda-

I buna, guaminm, peroba e

canella.
'

Acceita-se qual-
I quer encornmenda. -Rua

I
Camboriú, 132. 1 Ox I O

�'l'!I!:.m'��':5

,_
Seccos de papel. - Esta

II typographia acceita qualquer
encornmenda.

SARl\{A
[upa-se com fi pomada

G'lNTR�- SATINA nonmmpnq.!.h� � li anr 1..1"Ú 1. .l ,'" f"_l

Quadros Dàra retrut0s--0b­
jectos para

-

eseriptorios-Car­
tões Postae s modernos.Encon­
tram-se nesta typographía,

I�
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o PHAROL
(�?�(,�,'������������E��";�������_!.�������.����������.��.�'��\��f'I;��"ilJi1·����l:i�����;:��-������....��_·�

Companbia ttâ(IODa! de
-, I LLOYO BRASIL[IBO •

A mais importante Empreza de Navegação
Navegacão Costeira da Ameríca do Sul para transporte de

cargas e passaqeíros.

I
I

'��;:������::::=:::'�����>-@õ)lliI�I-------------
------

-----,!. '.

!�I � T i il E R A R I O D A II!'I'Ir, f 1

�l EmpreZl n. de D311ugaçia HDEPeKE lill
I�l -' Para o Norte - I!II
I!�I'I «Oarl Hoepeke» nos dias 1 e,16 para I�.!::II1 ,

S. Francisco, Santos e Rio. :

III «Anua» nos dia s 8 eS�3F�:��isco, Santos e Rio, IIII ��II: li �-� � ;�p��;;; :;�:
�i «Max» nos dias 7 e 21 para , �:Â I ço, para qualquer especte de
�i r.'i

I construcção com tijollos, - a

'I�I S. Francisco, Paranaguà e Antonina III,' 1$000 a carrada.

i �I Barro para aterro 1$000 o

- Para o Sul - . (" I metro cubico.

�Il Terra preta para quintal
«Carl Hoepcke» nos dias 12 e 27 para I' 800 reis a car\ada. Conducção

c

..
'

v

••

. por conta do neguez.

111" Florianonolis e Laguna. I�II Pedidos á J. MIRA�DA, rua
,

ri' «Anna» nos dias 4 e 19 para ,�_ � I�es n!:mElL== �

I�I' 0'- '.
'.
'.,. Florianopolis e Laguna. I®II f;lOOR DE NOGUEIRA

� ·«Max,>�,T�.OS dias 9 e 23 para.. � I Empregado

I�I' ,

I,' . Florianopolis e Lag�na'I�1 ' com successo

li� Pará passagens, fretes e mais informações
�I

! nas seguintes

ii �._ ao tratar com os agentes: . li molestias:
� P.scrofnl:it.

1�:'\1' . .
. L TURG & Cl lJ ..• �I ii gmhi�::

: _

Il
_ ..l"""'i � Inüsuimscões do uter..

�i��=·�=�'-Jt:_-t.=-.�=-··=--!:_-�-·-�- --�<$;-:"-""-",,:::::::;::::--�---'==---.q="_'_"=�.....-�-=!�=-<=�,,,,=_'_'==-�--=.=�=� I' i�f:ii�{��:n:�:::v:o" I�,�,.�.,�,.·.��m;;;�;;--I�:·Flores braucaa, � .5
?'; t �

I u \ r-eras. V � � � � f'fii���}.���'���tllI�������1 ;;;,'f�O,::.os. ..

r-lH'lj eXpeli!' vermes mrzsnnaes

I� V'

. u I C ; � I �:���}�'����i�I:::�l. �:;l V.enn_icida
.

Boettqer EM OLEO

._� li l!lI � Le reiamcuto das arter-ian �

�-
("o) ,escOcO' final-

I Vermicapsulas sem cheiro e sem gosto, íabri-

..,�,'
\,; FI LI·AL·ITAJAHY

I�'_ '1;
��:;::�;�;���;,i��:t�';� 'u I ; d , cados em dois tamanhos, para �

E ..J. -

d k.
senaue- adul tos e para crianças. li

_ XR�,,!ç�es a espaCi! ijOS ""C, .EOIsr.ADA

•

ncontra-se nas pharmacías Cruz Coutinho e S. Therezinha �G�I,r�.Q!rjlRATly!_� !lijJ����i;l����'::#4@l§iJBtim
quer mercadoria para todos os portos do Brasil e para VENI)E-SE U111 descas- ....
-, .J"_' O=:'=:==::::::::====::::::::::=-'::::::::::::':=::::::::::::::::=S2=� ;:--=====----==�
o estraugeito, bem assim de' despachos de importação cador marca Engelberg n. ()' (lOde mercaderias de procedencia nacional e estrangeira, 3, descasca 20 até 24 sac-

() s""'\\.. a b a- '.O.,._ �_N. º'_. _._10_ 1
serviçoJeito com presteza e modicidade. cos de arroz diariamente.

_ .

I m_
Navega�ão Ftuvlal

.. )
Descasca arroz e café.

() )Y Pedir preços e mais in-
O I' T' .

1 Mantem, para este fim,diversas lanchas, movidas a

mO-I
formações por carta, ao:;._ me nor para lavar roupa. \

� tor que garantem transporte rápido de mercadorias sr. jacob Dacol.Blumeriau. i À I " d I

I·
entre Itajahy e Blumenau. ' II P.r_eço de 'rerdadeira oc- (/ marca que )areu o recor fi

Deposito de trigo ,do lv1oÍnho ]oÍnvíUe �A __:=�=Slé=lO=.====:::-I(()) . ,

Joa_oRAe;Jmr.esaenr,:�1fSeloOCbBlr:'lnho ((lMantem sempre em SbCK trígo das afamadas marcas: I'�li Vinho ��;h;r�.�!!�O I
.

Gal· II

� Cruzeiro, Su!'pl"eZ3, Vídoria' e Rio Grar.:e em
, � JoAo DA SILVA I I o:::::::::::::::::::::=:::::::::::=<.:::=�::::::::::=:::::::::::;:::���-==-'-::::=:----+

� 's��a:n�i:�:2�=:o��:S. .

'"

� POd:���!l�niCO II S A D O L (Boettger)
I I '1 e Fortificante

A-g'entes do vapor«Cruzeiro»que faz viagens regulares ll?:::;:;!r-l Empregado carngranuft I Fortificante dos nervos, sangue e musculoso Augmenta em
:: entre ]oinville, Itajahv e Florianopofis para o • jl�i,;:;.:--:ti ����\:sso

na!r8Queza

I poucos dias os .g,lobulos VErl11elll0S do sangue .

.

, transporte das mercadorias. �C�.,,&-�_jfj, RECONSTITUINTE E' apentlvo e de bom pJ.ladar.
, , � """"",,,�,,> DE I.a 0HDEM .

S T
roo C t' 1����n���:::::::::::=����� _ _ i Encontra-se nas flharmaClélS élllta herezinha e L.nlZ ou In 10

I
20' ltapuca quarta-feira dia 24 �

Para o Norte!Sahida pela manhã,
P;�EZ DE A8R�L

Para o Sul
Sabida á tarde

Itaúba sabbado dia
escalando em São Francísco, Paraná­

guá, Santos, Rio, llMos, Bahia
e Aracaíü

escalando em Rio Grande, Pelotas
e Poft? Alegre

., 1

AVISO I
. I

Recebe-se cargas e valores para os portos de Victoria, Macei<),!
,

.

Recife, Parahyba, Macáo, Cabedello, Fortaleza, Maranhão e Pará
. :

com baldeação fio Rio de Janeiro e para Porto. Alegre com baldeação
í

no Rio Grande-Informações, na Agencia á Rua Pedro Ferreira, es-:
. ,

quina da Rua Silva. I

SI OS RINS NÃO FILTRAM

OS VENENOS.· ESTES FICAM

NO ORGANISMO PRODUZIN­

� DO DORES E MOLESTIAS,
1

,,� DURANTE A GESTAÇÃO, .

-

APóS ° PARTO. NA EDADÉ

,. CRITiCA, OS RINS DESEN-

VOLVEM DOBRADA ACTlVI-
, ,

DADE. DEB!LITANDO,SE.
I'

USAR NESSAS OCCA- ,

SlõES AS P!LULAS DE

FOSTER

LINHA DA LAGUNA
,

O confortaveI Paquete

Aspirante Nascimento
1 e esperado do sul á 21, seguindo para S. Franêísco, Santos e Rio.

I NOTA:-Os vapores da linha Laguna recebem cargas para Men­
.

tevidéo e para os portos interiores de Matto Grosso com baldeação

I
em São Francisco. .

Pxra cargas e passageiros, trata-se na agencia do Lloyd, á rua

S. Francisco, com o agente José Alves Pereira.

t�rrn1 m [JrC.tl.lalT�r.trSrt3rmt1Jt3iJ8310 aaOJElmllGfm.rnJrnl
a '-S
[8], AmarellàO .-- Opilaçào Jal
a , m
m ------���-==.;; 'o,''I'ratamento seguro e garantido com os comprimidos de { -i
m! PHENATOL - considerado ha annos, entre os seus congene- O:
.[J res, o especifico da Opilação. Preparado com productos torne- :rnr. cídos pela firma allemã J, D. RIEDEL - BERLIM - BRITZ. Não '

mi exige díéta nem' purgantes. A cura é confirmada pelo exame [ffii!
lO; das fezes,. .

'ImliCom o emprego do - PHENATOL - e em seguida dosi !ffiJl comprimidos de -- FERRO ORGANICO - tem-se absoluta 1;]1

II rnJ certeza da cura da Opilação e da Anemia produzida por essa -!illJi
- mulestia. A' venda em todo o Brasil. Preço de cada tubo 3$000, c =

I.
mi

DepOSitarios.Ger.aes
para todo o

Brasil.
Araujo Freitas &; Cia.-

m.,M 88. Rua dos Ourives - Laboratorlo, 13 Rua do Costa. - RIO m:s;;..2 DE ANEIRO.· .I!.d
rn m
ammmlJ1:Dl [Jij�Jrmr.íOl:ldl S:ClJt3fWlIJffi] Qi8flmrm [J mflTIl c m!
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I�I Clinica Medico-Cirurgica If!
III Dr. Rgenof bopes de Dlioeira III
1*1 Formado pela Universidade do Río de Janeiro I�If Ex-Interno dos Hospitaes da Sta. Casa e I

1;1, S. Francisco d.e Assis, do Rio de)aneiro.�x-Inspec- I�',I I� tor-Sanitario do D. N. ,de Saude PublIca, etc. t
I
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I� Resídencia: -ltajahv-Hotel-, quarto nr. 3. %
II�I ConsuHorío: Rua Lauro Müller nr. 26. 1!.tI� -- ��I
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